

完成新辦公處搬遷

鉅輪Birzman創意出發

圖、文 ◎ 葉苑雲

台灣自行車熱持續發燒，鉅輪實業辦公室與倉庫遷至新址—彰化縣大村鄉茄苳村松槐路 260 號，總經理郭中村表示，新址除了提供員工更舒適的工作環境，以凝聚員工向心力，同時新辦公室四周以生態池等自然景觀佈置，配合附近農改場、農園、牧場的自然氛圍、鄰近八卦山脈的地理優勢，未來可望成為單車活動舉辦的基地與空間，以推廣整體自行車騎乘風氣。

鉅輪原為自行車與零配件貿易商，為了永續經營自行車事業，於去年自創品牌 Birzman，並於今年台北展中首度亮相，郭中村表示，Birzman 要販賣的不僅是一項商品，而是一種生活方式，因此現以中高價位的自行車維修工具為主要訴求，力求產品細節的貼心設計；郭中村也說，創立品牌更可樹立目標，激勵員工齊心努力經營。由於 Birzman 系列產品在台北展中反應熱烈，鉅輪預計在 Eurobike 展後產品線齊全之後正式外銷，台灣市場方面則預計先推出維修用台車。



▲高雅的辦公設計空間，四周則以天然生態池與植物包圍。



▲鉅輪總經理郭中村（中）積極打造創品牌Birzman，右為產品經理蔡守政，左為設計總監馮天偉。

新代理Centurion進軍台灣

看好內銷市場，鉅輪今年 5 月開始負責 ORI 折疊車的台灣代理業務，同時也引進德國成車品牌 Centurion，並於 6 月中旬正式舉行代理簽約儀式。在 Centurion 正式進軍台灣的同時，鉅輪也預計於 8 月邀請德國技師推出維修保養教學，初期先針對經銷商進行，店家技術經考核後可獲頒技術認證，以確保 Centurion 消費者能得到專業的售後維修服務。因應台灣逐漸興起的單速車風潮，鉅輪也預計推出與義大利設計師合作的新品牌 Matessi 來滿足、回應消費者的需求。

